
第４２回プログラミング講座　アンケート結果 栃木市立大平南小６-1 受講数29名 2020年11月20日実施

栃木工業高等学校　

●プログラミングはゲームを作れたりするから幅が広いと思った。●いろいろ設定を変えられておもしろ
かった。●プログラミングの説明が分かりやすかった。●丁寧に教えてくれて楽しかったです。●少し難し
かったけど楽しかった。●買えたら買いたいしまた参加したい。●ドローンが欲しかった。●自分でゲーム
を作ってみたい。●楽しかった。●もう少し時間があればやりたかった。●高校生が分からないところをわ
かりやすく説明してくれてうれしかった。●丁寧におしえてくれて楽しかったです。●SkyBerryJAMを使いた
い。●難しかったけどたのしかったです。●難しかったけど先生に教えてもらってできた。●難しいけど楽し
かった。●わかりやすく、楽しめた。●丁寧に教えてくれてわかりやすかった。●プログラムができてうれし
かった。●キーボード操作は難しかったけど楽しかったです。●自分でゲーム作りがたのしかった。●親切
でとても分かりやすかった。●いろいろ難しかったけどすごく楽しかった。
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大平南小学校６－１のみなさん たくさんの感想ありがとうございました！！



第４２回プログラミング講座　アンケート結果 栃木市立大平南小6-2 受講数31名 2020年11月20日実施

栃木工業高等学校　

質問●Q.5Gについてどう思いますか。 A.今は広がりたてなので数
十年後の日本や世界が楽しみです。　●Q.なぜプログラミングをや
ろうと思ったんですか。 A.自分の思い通りに動くアプリを作ることに
楽しさを感じたことがきっかけです。●Q.IoTを使って他にどんなこ
とができるのか知りたいです。 A.医者に行かなくても、自分の家の
トイレで健康診断できたりできます。　●Qどうすればゲームクリエ
イターになれますか？A自分で考えたゲームをどんなものでもよい
ので作ってみましょう。そうしたらあなたもゲームクリエイターです。

●キーボード操作は難しかったけど楽しかったです。●物作りがすきなのでゲームが作れてよかったです。
●私たちが知らないことをたくさん教えてくださりありがとうございました。●SkyBerryJAMを使ってみたら意
外と簡単だった。●組み立てるのは大変そうだけど、プログラミングで自分だけのゲームを作ってみたい。
●初めてプログラミングをしたけれど、やってみたら意外と簡単で楽しかった。●初めての体験だったけど
とても楽しかった。●今度は格闘ゲームを作れるようにしてほしい。●プログラミングに興味がわいた。
SkyBerryJAMで他にもいろいろなゲームやプログラムを作りたいと思った。●とても分かりやすくて楽しかっ
た。●SkyBerryJAM最高●SkyBerryJAMにボディーカバーを付けたらかっこよくなると思います。●ゲーム
などがとても楽しかった。●プログラミングを初めてやったのでとても貴重な経験をさせてもらいました。●
教え方がうまかった。●教えてくれた人が優しくてわかりやすかった。●コンピュータでこんなにも楽しく作っ
たり操作したりできるのがとても楽しかった。●キーボードは少し疲れたけど、そのほかのゲームやドロー
ンを見るのは面白かったです。●パソコンの操作が難しいと思っていたけど、今日やってみてとても簡単だ
と思った。●とても楽しくプログラミングができた。●プログラミングについてとても分かりやすく教えてもらえ
た。●プログラミングが面白かった。●プログラムにより自動で動いているのがすごいと思った。
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大平南小学校６－２のみなさん たくさんの感想ありがとうございました！！


